

# Havpadlerne Færder

Referat Ekstra Styremøte 18.september 2023 kl. 1900 - 2100.

Sted: Teams

Møteleder: Heidi Grov

Referent: Knut

Til stede	Kristine, Ole Magnus, Thorstein, Heidi Grimnes, Hans Petter, Heidi Grov og Knut	
Sak nr.		Ansvarlig
	<p><b>Samarbeide med Tønsberg Kajakklubb</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Møtet var innkalt for å svare TTK raskt angående samarbeid mellom våre klubber.</li><li>• TTK ønsket vår bistand i forbindelse med Introkurs og Grunnkurs Hav i egen klubb. Kanskje også Teknikkurs. Bistanden de så for seg var bruk av våre ALer til gjennomføringen av sine kurstilbud til medlemmer og leietakere av kajakklubb i deres lager.</li><li>• Videre ønsker de å ha oss med for å lage en «padlingens dag» der også Nøtterøy rundt inngår.</li></ul> <p><b>Tom Skauen, leder i TTK, var invitert for å redegjøre for ønskene fra dem.</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• I møtet drøftet vi hva TTK kan bidra med og hva HPF kan bidra med. Ingen forpliktende avtaler ble gjort.</li><li>• TTK kan bidra med:<ul style="list-style-type: none"><li>○ Vi kan ta del i deres treninger hver tirsdag</li><li>○ Vi kan få tilgang til deres treningsfasiliteter</li><li>○ Vi kan få hjelp til trening/kurs i framdriftsteknikk</li><li>○ Etc</li></ul></li></ul> <p><b>Hva kan HPF tilby:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>○ HPF gjennomfører Grunnkurs Hav og teknikkurs, der TTK sender deltakere<ul style="list-style-type: none"><li>○ Her må vi finne en modell for prising som er riktig</li></ul></li><li>○ Vi kan tilby TTK sine medlemmer, som har Grunnkurs Hav, å delta på våre turer</li><li>○ Skal de få delta på interne kurs?<ul style="list-style-type: none"><li>○ Betingelser?</li></ul></li><li>○ Til hvilke betingelser skal vi tilby vår del av avtalen?</li></ul> <p><b>Utfordring:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>○ Skal vi tilby oss å kjøre Introkurs for TTK?</li></ul>	Knut

# Havpadlerne Færder

	<ul style="list-style-type: none"><li>○ De ønsker dette sterkt</li><li>○ Bryte med vår tidligere policy?</li><li>○ De kommer til å gjennomføre, uavhengig av oss.</li></ul>	
	Neste styremøte tirsdag 17.oktober på NVS.	